

क्रांति समाय

क्रांति समय दैनिक समाचार में
प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-info.krantisamay@gmail.com

सुरत गुजरात से प्रकाशित, मुंबई, उत्तरप्रदेश, बिहार, राजस्थान, मध्यप्रदेश, उत्तरांचल, उत्तराखंड, दिल्ली, हरियाणा में प्रसारीत

सुरत-गुजरात, संस्करण रविवार, 26 दिसंबर-2021 वर्ष-4, अंक-333 पृष्ठ-08 मूल्य-01 रुपये

Web site : www.krantisamay.com & epaper.krantisamay.com f www.facebook.com/krantisamay1 www.twitter.com/krantisamay1

34 फर्जी कंपनियां बनाने के आरोप में

9.10 करोड़ आईटीसी कर्जदार गिरफ्तार, नोवा कॉम्प्लेक्स पांडेसरा में अप्सा एंटरप्राइज में छापेमारी

क्रांति समय, सुरत
सुरत के डीजीजीआई (माल और सेवा कर खुफिया महानिदेशालय) विंग ने पांडेसरा हाउसिंग बोर्ड के नोवा कॉम्प्लेक्स में अप्सा एंटरप्राइज पर छापेमारी में गिरफ्तार किया था। पारसमल आंचलिया ने 34 फर्जी कंपनियां बनाई और 9.10 करोड़ रुपये के आईटीसी (इनपुट टैक्स क्रेडिट) का इस्तेमाल किया। डीजीजीआई सुरत जोन यूनिट को सूचित किया गया कि इनपुट टैक्स क्रेडिट का दुस्योग किया जा रहा है। जिसके आधार पर पांडेसरा हाउसिंग बोर्ड ने डी-202 में

पीयूष पॉइंट, नोवा कॉम्प्लेक्स में अप्सा एंटरप्राइज पर छापे मारा और करोड़ों इनपुट टैक्स क्रेडिट को अन्य पीढ़ियों को हस्तांतरित करने के घोटाले में तेजी लाई। डीजीजीआई सूत्रों के अनुसार अप्सा एंटरप्राइज में डीजीजीआई द्वारा की गई कार्यवाही में 34 फर्जी जनरेशन दस्तावेज पाए गए। इन कंपनियों का प्रबंधन करने वाले पारसमल बालचंद अंचलिया ने फर्जी चालान बनाए और 9.10 करोड़ रुपये के आईटीसी को हड़प लिया, जिससे सरकारी खजाने को नुकसान हुआ। अंचलिया ने अन्य



कंपनियों को 9.10 करोड़ रुपये का इनपुट टैक्स क्रेडिट दिया। पर्याप्त साक्ष्य मिलने पर डीजीजीआई ने आरोपी पारसमल आंचलिया को गिरफ्तार कर सुरत के मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी की अदालत में पेश किया, अदालत ने रिमांड मांगा और आंचलिया को जेल हिरासत में भेज दिया। डीजीजीआई जांच के दौरान आरोपी आंचलिया ने कबूल किया कि 9.10 करोड़ रुपये में से कुछ आईटीसी दूसरे जनरेशन मैनेजरों द्वारा चलाए जा रहे थे। जैन ने आमिर हलानी को भी दिया। आईटीसी प्राप्तकर्ताओं से भी पूछताछ की जाएगी। डीजीजीआई द्वारा गलत तरीके से पारित आईटीसी प्राप्त करने वाले लाभार्थियों को भी पूछताछ के लिए बुलाया जाएगा। जांच के बाद अन्य लोगों को भी गिरफ्तार किया जाएगा। अंचलिया की फर्मी में डीजीजीआई द्वारा छापे मारे गए थे, लेकिन साथ ही पांडेसरा के महाप्रभुनगर-2 में भी फर्मी की जांच की गई थी, सूत्रों ने कहा। इस जांच से भी जल्द ही कोई बड़ा खुलासा होने की संभावना है। अन्य को जल्द ही गिरफ्तार किए जाने की उम्मीद है।

सुरत की लाजपुर जेल में बंदियों के लिए खेलों का आयोजन कर खेल के क्षेत्र में जागरूकता पैदा करने का लक्ष्य.

क्रांति समय, सुरत
सुरत में लाजपुर सेंट्रल जेल ओलंपिक-2021 खेलों का आयोजन जेल में किया गया है। इसका उद्देश्य जेल के पुरुष और महिला कैदियों के बीच

करने और कैदियों के शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य को सकारात्मक और स्वस्थ रखने के नेक इरादे से आज से जेल में ओलंपिक खेलों की शुष्मात की गई।

पुलिस महानिदेशक डॉ. केएलएन राव (आईपीएस) जेल और सुधार विक्ट, गुजरात राज्य, अहमदाबाद के मार्गदर्शन में सुरत के पुरुष और महिला कैदियों के बीच खेल के क्षेत्र

खेल भावना और भाईचारे की भावना बनाए रखने और कैदियों के शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य को सकारात्मक और स्वस्थ रखने के नेक इरादे से दो दिवसीय खेल उत्सव का 800 कैदी एथलीटों ने भाग लिया। 100 मीटर दौड़, 200 मीटर दौड़, 400 मीटर दौड़, रस्साकशी, वॉलीबॉल, कैरम, शतरंज, नीबू-चम्मच, बोरी दौड़ और अन्य मनोरंजक



खेल के क्षेत्र में जागरूकता पैदा करना है। इतना ही नहीं, कैदियों के बीच खेल भावना और भाईचारे की भावना पैदा

मनोज निनामा (आईपीएस) ने कहा कि कैदियों में खेल भावना और भाईचारे की भावना पैदा करने के लिए अतिरिक्त

में जागरूकता पैदा करने के उद्देश्य से लाजपुर सेंट्रल जेल का आयोजन किया गया है। इतना ही नहीं, बंदियों के बीच

आयोजन किया गया है। आज से जेल में ओलंपिक-2021 की शुष्मात हो चुकी है। जेल ओलंपिक-21 में लगभग गतिविधियों का आयोजन किया जाता है। इन विभिन्न आयोजनों में लगभग 800 कैदी खिलाड़ियों ने भाग लिया है।

हाईवे पर खड़े ट्रक से टकराया दूसरा ट्रक, कैबिन में बैठे क्लीनर का सिर हुआ धड़ से अलग

क्रांति समय, सुरत

वडोदरा, शहर के निकट नेशनल हाईवे पर खड़े ट्रक से दूसरा ट्रक टकरा गया। इस घटना में पहले खड़े ट्रक में बैठे क्लीनर का सिर धड़ से अलग हो गया और उसकी मौत पर ही मौत हो गई। घटनास्थल पर पहुंची फायर ब्रिगेड की टीम ने काफी मशक्कत के बाद क्लीनर शव ट्रक के कैबिन से निकालकर पुलिस के हवाले किया। जानकारी के मुताबिक सुरत के सचिन जीआईडीसी स्थित अनुपमा कंपनी से नूर महमद कुरैशी और फरहान माल लादकर बिहार की ओर रवाना हुए थे। वडोदरा के निकट नेशनल हाईवे पर देणा सर्कल पर ट्रक के बिगड़ने पर ट्रक को सड़क के किनारे खड़ा दिया। उस दौरान वहां से गुजर हरियाणा के एक ट्रक ने नूर महमद कुरैशी के ट्रक से टकराया। इस हादसे में हरियाणा के ट्रक के अगले हिस्से परखच्चे उड़ गए और उसके कैबिन में बैठे क्लीनर का सिर धड़ से अलग हो गया। दुर्घटना की खबर मिलते ही फायर ब्रिगेड समेत पुलिस का काफिला

मौके पर पहुंच गया। फायर टीम ने बड़ी मुश्किल से ट्रक के कैबिन में फंसे क्लीनर का शव बाहर निकाला और पुलिस को सौंप दिया। हादसे के बाद ट्रक का चालक घटनास्थल से फरार हो गया। घटना में मारा ट्रक का क्लीनर 50 वर्षीय प्रतापसिंह मोहनसिंह घरडी और उत्तराखंड के कुड पौधर गांव का निवासी होने का पता चला है। पुलिस ने बिहार जा रहे ट्रक के ड्राइवर नूर महमद की शिकायत के आधार पर मामला दर्ज कर आगे की कार्यवाही शुरू की है।

पश्चिमी विक्षोभ के चलते गुजरात में फिर होगी बेमौसमी बारिश

मौसम विभाग ने पश्चिमी विक्षोभ के चलते गुजरात में फिर एक बार बेमौसमी बारिश की संभावना जताई है। मौसम विभाग के मुताबिक 28 दिसंबर को उत्तर गुजरात में बेमौसमी बारिश हो सकती है। बनासकांठा, पालनपुर, थर, डीसा में मावठ की संभावना व्यक्त की गई है। 27 दिसंबर को राज्य में आसमान बादलों से घिरा रहेगा और 28 दिसंबर को सामान्य बारिश हो सकती है। मौसम विभाग के मुताबिक बरसाती सिस्टम के हटते ही राज्य में फिर एक बार ठंड कहर ढाएगी। नए साल में कड़ाके की ठंड का अहसास होगा। मौसम विभाग के मुताबिक आगामी 4-5 दिन के दौरान गुजरात रिजन में तापमान सामान्य रहेगा, परंतु 2 दिन अर्थात् 25 और 26 दिसंबर को मौसम साफ रहेगा और 27 दिसंबर को मौसम में थोड़ा बदलाव होगा। 28 दिसंबर को राज्य में खासकर उत्तर गुजरात में मावठ की संभावना है। 28 दिसंबर के बाद सौराष्ट्र में मौजूदा तापमान से 3 से 4 डिग्री की गिरावट आएगी। 29 दिसंबर को गुजरातभर में न्यूनतम तापमान घट सकता है। पश्चिमी विक्षोभ के कारण गुजरात में बारिश होने की संभावना है, जिसे देखते हुए संभावित क्षेत्र के किसानों को 27 और 28 दिसंबर को अग्रिम आयोजन करने की अपील की गई है।

कार्यालय ऑफिस

समस्या आपकी हमें भेजे

कार्यालय ऑफिस

क्रांति समय दैनिक समाचार में प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

अपने क्षेत्र में समस्याएं हमें लिखे या बताएं और समस्याएं का हल संबंधित विभाग से मिलेगा
मोबाईल:-987914180
या फोटा, वीडियो हमें भेजे

क्रांति समय दैनिक समाचार भारत के अन्य राज्यों में जिला ब्यूरो और अन्य शहर, ग्राम में पत्रकारों की नियुक्त के लिए आवेदन कर सकते हैं
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

